

**Protokół Nr XXXVII/2021
z obrad zwyczajnej sesji Rady Gminy
odbytych w dniu 30 lipca 2021 roku**

1. Sprawy regulaminowe
 - a. otwarcie obrad
 - b. stwierdzenie prawomocności obrad
2. Przyjęcie porządku obrad XXXVII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Popielów
3. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu udzielania dotacji na likwidację i wymianę źródeł ciepła wraz z niezbędną termomodernizacją ze środków Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Opolskiego na lata 2014-2020 w ramach projektu "Wymiana indywidualnych źródeł ciepła na bardziej ekologiczne wraz z niezbędnymi pracami termomodernizacyjnymi w budynkach jednorodzinnych na terenie Gminy Popielów" **(projekt uchwały Nr XXXVII/260/2021)**
4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy na 2021 rok **(projekt uchwały Nr XXXVII/261/2021)**
5. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmiany do wieloletniej prognozy finansowej Gminy Popielów **(projekt uchwały Nr XXXVII/262/2021)**
6. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej dla Powiatu Opolskiego na realizację zadań publicznych **(projekt uchwały Nr XXXVII/263/2021)**
7. Interpelacje radnych
8. Zapytania, wolne wnioski, informacje
9. Zamknięcie sesji

Ad. 1.

Przewodnicząca Rady Gminy Joanna Widacha – Cichoń dokonała otwarcia obrad XXXVII sesji nadzwyczajnej Rady Gminy Popielów o godzinie 9:02. Poinformowała Radę, że sesja nadzwyczajna została zwołana zgodnie z przepisami ustawy o samorządzie gminnym oraz statutu gminy na wniosek Wójta Gminy Sybilli Stelmach.

Następnie powitała Radnych oraz zaproszonych gości:

1. Wójta Gminy Popielów - Sybillę Stelmach,
2. Skarbnika Gminy – Magdalenę Gandyrę,
3. Mecenasa Izabelę Kociok-Skórę,
4. Kierownika Referatu BOS – Irenę Michno,
5. Pracowników Urzędu Gminy.

Przewodnicząca Rady Gminy Joanna Widach-Cichoń stwierdziła prawomocność obrad ogłaszając, że uczestniczy w nich 11-tu radnych na ogólną liczbę 15-tu radnych. Ponadto odczytała klauzule informacyjne dotyczące transmitowania i utrwalania nagrania z obrad sesji Rady Gminy.

Ad. 2.

Przewodnicząca Rady Gminy Joanna Widach-Cichoń przedstawiła porządek obrad XXXVII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy.

Radni nie wnieśli uwag, wobec czego przystąpiono do głosowania.

Przewodnicząca Rady Gminy Joanna Widach-Cichoń poinformowała, że Zastępca Przewodniczącej Paweł Walaszczyk bezpośrednio przed sesją zgłosił awarię tabletu, w związku z czym będzie głosował w sposób imienny poprzez wyczytanie i powtórzenie głosu do protokołu.

Przewodnicząca Rady Gminy Joanna Widach-Cichoń zarządziła głosowanie w sprawie przyjęcia porządku obrad.

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że porządek obrad przyjęto „jednogłośnie”.

Wyniki imienne głosowania w sprawie przyjęcia porządku obrad:

ZA (11):

Jan Kubiak, Nina Szpajcher, Kornelia Sluga, Sandra Miś-Węgrzyn, Jolanta Stokłosa, Paweł Chamot, Elwira Niedzwiedz, Andrzej Rambau, Janina Piekarcz, Joanna Widacha-Cichoń, Paweł Walaszczyk

PRZECIW (0):

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (4):

Halina Jagieła, Marzena Semeniuk, Małgorzata Szpajcher, Jerzy Thoma

Radni przystąpili do rozpatrzenia punktów od 3 do 6 porządku obrad.

Ad. 3.

Projekt uchwały nr XXXVII/260/2021 w sprawie przyjęcia Regulaminu udzielania dotacji na likwidację i wymianę źródeł ciepła wraz z niezbędną termomodernizacją ze środków Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Opolskiego na lata 2014-2020 w ramach projektu „Wymiana indywidualnych źródeł ciepła na bardziej ekologiczne wraz z niezbędnymi pracami termomodernizacyjnymi w budynkach jednorodzinnych na terenie Gminy Popielów” wraz z uzasadnieniem przedstawiła Kierownik Referatu BOŚ Irena Michno. Wyjaśniła, że regulamin, stanowiący załącznik do uchwały, został przedstawiony i omówiony podczas posiedzenia wspólnego Komisji Rady Gminy.

Radni nie podjęli dyskusji nad przedstawionym projektem.

Przewodnicząca Rady Gminy poddała uchwałę pod głosowanie. Radni uchwałę przegłosowali i podjęli.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwałę przyjęto „jednogłośnie”.

Wyniki imienne głosowania:

ZA (11):

Jan Kubiak, Kornelia Sluga, Sandra Miś-Węgrzyn, Elwira Niedzwiedz, Nina Szpajcher, Jolanta Stokłosa, Paweł Chamot, Andrzej Rambau, Janina Piekarcz, Joanna Widacha-Cichoń, Paweł Walaszczyk

PRZECIW (0):

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (4):

Halina Jagieła, Marzena Semeniuk, Małgorzata Szpajcher, Jerzy Thoma

Ad. 4.

Projekt uchwały nr XXXVII/261/2021 w sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy na 2021 rok wraz z uzasadnieniem przedstawiła Skarbnik Gminy Magdalena Gandyra.

Skarbnik Gminy Magdalena Gandyra poinformowała Radnych, że w projekcie uchwały wkraść się błąd i treść dwóch ustępów została powtórzona w różnych paragrafach.

Pracownik ds. obsługi Rady Gminy Stanisław Szynkowski zauważył, że w celu wprowadzenia poprawek do projektu uchwały potrzebna jest przerwa.

Przewodnicząca Rady Gminy Joanna Widach-Cichoń zarządziła 10 minut przerwy w celu poprawienia projektu uchwały.

Po przerwie Przewodnicząca Rady Gminy Joanna Widach-Cichoń wznowiła obrady.

Skarbnik Gminy Magdalena Gandyra zapytała, czy jest potrzeba ponownego przedstawiania całości uchwały.

Mecenas Izabela Kociak-Skóra stwierdziła, jest konieczne.

Skarbnik Gminy Magdalena Gandyra przedstawiła poprawny projekt uchwały nr XXXVII/261/2021 w sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy na 2021 rok wraz z uzasadnieniem.

Radni nie podjęli dyskusji nad przedstawionym projektem.

Pracownik ds. obsługi Rady Gminy Stanisław Szynkowski poprosił Radnych o aktywowanie tabletek do głosowania.

Przewodnicząca Rady Gminy poddała uchwałę pod głosowanie. Radni uchwałę przegłosowali i podjęli.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwałę przyjęto „jednogłośnie”.

Wyniki imienne głosowania:

ZA (11):

Elwira Niedzwiedz, Nina Szpajcher, Paweł Chamot, Kornelia Sluga, Joanna Widacha-Cichoń, Andrzej Rambau, Janina Piekarcz, Sandra Miś-Węgrzyn, Jan Kubiak, Jolanta Stokłosa, Paweł Walaszczyk

PRZECIW (0):

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (4):

Halina Jagieła, Marzena Semeniuk, Małgorzata Szpajcher, Jerzy Thoma

Ad. 5.

Projekt uchwały nr XXXVI/253/2021 w sprawie wprowadzenia zmiany do wieloletniej prognozy finansowej Gminy Popielów wraz z uzasadnieniem przedstawiła Skarbnik Gminy Magdalena Gandyra.

Radni nie podjęli dyskusji nad przedstawionym projektem.

Przewodnicząca Rady Gminy poddała uchwałę pod głosowanie. Radni uchwałę przegłosowali i podjęli.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwałę przyjęto „jednogłośnie”.

Wyniki imienne głosowania:

ZA (11):

Sandra Miś-Węgrzyn, Jan Kubiak, Jolanta Stokłosa, Janina Piekarcz, Andrzej Rambau, Nina Szpajcher, Joanna Widacha-Cichoń, Elwira Niedzwiedz, Paweł Chamot, Kornelia Sluga, Paweł Walaszczyk

PRZECIW (0):

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (4):

Halina Jagieła, Marzena Semeniuk, Małgorzata Szpajcher, Jerzy Thoma

Ad. 6.

Projekt uchwały nr XXXVI/254/2021 w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej dla Powiatu Opolskiego na realizację zadań publicznych wraz z uzasadnieniem przedstawiła Skarbnik Gminy Magdalena Gandyra.

Radni nie podjęli dyskusji nad przedstawionym projektem.

Przewodnicząca Rady Gminy poddała uchwałę pod głosowanie. Radni uchwałę przegłosowali i podjęli.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwałę przyjęto „jednogłośnie”.

Wyniki imienne głosowania:

ZA (11):

Sandra Miś-Węgrzyn, Elwira Niedzwiedz, Jolanta Stokłosa, Kornelia Sługa, Paweł Chamot, Jan Kubiak, Andrzej Rambau, Nina Szpajcher, Joanna Widacha-Cichoń, Janina Piekarcz, Paweł Walaszczyk

PRZECIW (0):

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (4):

Halina Jagieła, Marzena Semeniuk, Małgorzata Szpajcher, Jerzy Thoma

Ad. 7.

Radni nie złożyli interpelacji.

Ad. 8.

W ramach zapytań, wolnych wniosków i informacji:

Radna Janina Piekarcz zapytała o montaż lustra na ul. Młyńskiej w Karłowicach.

Wójt Gminy Sybilla Stelmach odpowiedziała, że jest to droga powiatowa i należy w tej sprawie pisać do powiatu.

Radna Janina Piekarcz zapytała o ławeczkę z ładowarką naprzeciwko młyna w Popielowie.

Wójt Gminy Sybilla Stelmach odpowiedziała, że ławeczka została zdemontowana do remontu, a obecnie stoi na terenie gminnym w oczekiwaniu na remont.

Radna Janina Piekarcz zapytała o drogę z Karłowic do Popielowa, czy w bieżącym roku będzie tam jeszcze coś robione.

Wójt Gminy Sybilla Stelmach odpowiedziała, że przewiduje się, że tak .

Ad. 9.

Przewodnicząca Rady Gminy Joanna Widacha-Cichoń stwierdziła wyczerpanie porządku obrad i zamknęła obrady XXXVII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy o godzinie 9:37.

Szczegółowy zapis obrad sesji w formie nagrania audiowizualnego stanowi załącznik do protokołu.

Protokołował:

Stanisław Szykowski